Minimalni cesta

Pomoci Dijkstrova algoritmu najdéte minimalni cestu z uzlu u do uzlu v
v grafu G-

Reseni: Tabulka ukazuje postup konstrukce docasnych a trvalych hodnot jednotlivych uzli; trvalé hodnoty

jsou oznaceny tucné.

u=ay | ay | az | ay | a5 | ag | a7 | ag | ag =v
o0 oo | 00| 00| 00| 00| 00 00

0 4 19 |12 |14 | 00| 00| 0 o0
4 |9 |12 |14 |18 | 00 | 00

9 |12 | 14|17 | 22 | © o0

12 | 14 | 17 | 22 | 27 o0

14 | 17 | 22 | 25 29

17 121 | 25 29

21 | 24 28

24 28

Na obrazku jsou minimalni cesty z uzlu u do vSech uzlu grafu; minimalni cesta z u do v je vyznacena

tucéne.
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